



ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov: Basketbalový klub Petržalka, občianske združenie		
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: Vranovská 4, 851 02 Bratislava		
Telefón/Fax: 0903 759 870, 0905 712 830	E-mail: bkpetrzalka@bkpetrzalka.sk	WWW stránka: www.bkpetrzalka.sk
IČO: 31755810		
Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu): SK7602000000000000531012, 0200 - VÚB banka		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: Marián Pospíšil, 0905 712 830, pospasil51@centrum.sk		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: Andrea Vačková, člen výkonného výboru BK Petržalka 0903 759 870, andrea.vackova@post.sk		
Stručný opis činnosti organizácie: BK Petržalka vzniklo ako dobrovoľné združenie občanov za účelom uspokojovania potrieb mládeže v oblasti telesnej výchovy a športu. Klub postavil svoju existenciu na práci s mládežou a dobre fungujúcom školskom športovom stredisku pri ZŠ Beňadická v Bratislave. Viac ako 25 rokov sa mládeži venujú kvalifikovaní basketbaloví tréneri a naplňajú tak hlavný cieľ klubu. Cieľom klubu je viesť deti a mládež k pravidelnému športu, tímovej spolupráci a pravidelnými pohybovými aktivitami pozitívne vplývať na ich fyzické a psychické zdravie. BK Petržalka sa stará približne o 80 dievčat vo veku od 8 do 23 rokov a cca 20 detí v troch prípravkách na základných školách v Petržalke. BK Petržalka je dnes jedným z dvoch bratislavských dievčenských basketbalových klubov a patrí medzi najväčšie kluby svojho druhu na Slovensku. Posledné roky prácu klubu dievčatá prezentovali nielen na Majstrovstvách Slovenska, ale aj ako reprezentantky svojou účasťou na Majstrovstvách Európy usporadúvaných Medzinárodnou basketbalovou federáciou FIBA. BK Petržalka je dobrovoľné občianske združenie finančne nezávislé od štátu a štátneho rozpočtu. Financovanie chodu klubu je z prevažnej časti pokryté príspevkami rodičov. Úsilie klubu o výchovu a rast mladých športových talentov je však výrazne podmienené finančnými možnosťami. Materiálne a prevádzkové náklady súvisiace s účasťou dievčat a klubu v súťažiach však stoja každoročne viac, ako sú súčasné finančné možnosti klubu.		

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Popis projektu:

- projekt je určený pre všestranný a špeciálny basketbalový telesný rozvoj cca 80 mladých dievčat vo veku od 8 do 23 rokov a cca 20 prváčikov v prípravke.
- zabezpečenie tréningových podmienok, organizácie zápasov a potrebnej regenerácie mládeže basketbalového klubu v roku 2016
- príprava detí a mládeže - sústredenie, tréningy, prípravné zápasy,
- zabezpečenie tréningových podmienok nových družstiev prípraviek pre podchytenie čo najširšej mládežníckej základne,
- materiálna, tréningová a odborná podpora hráčov, ktoré reprezentujú a propagujú mestskú časť v súťažných aj prípravných zápasoch a turnajoch.

Práve aktívnym trávením voľného času detí a mládeže v rámci mimoškolskej výchovy, kedy deti sústredia svoj čas, energiu a schopnosti na zmysluplné aktivity, sa podporuje ich fyzické a psychické zdravie a vývin. Odvrátenie pozornosti od negatívnych stránok života dnešnej spoločnosti (alkohol, drogy a pod.) je možné zabezpečiť pravidelnou pohybovou aktivitou v klube, budovaním sebavedomia a disciplíny, získaním správnych životných návykov, ktoré deťom a mládeži v budúcnosti vedia pomôcť lepšie zvládnuť náročné životné situácie. Kolektívne športové hry tiež učia deti tímovej spolupráci, tvorivosti, koncentrácii, rozvíjajú kondičné a aj koordinačné schopnosti, učia deti strategicky premýšľať a kombinovať, podporujú komunikáciu a pestujú v deťoch zmysel pre fair play.

Cieľom klubu je, aby aj naďalej v najmladších ročníkoch rástli vzácne, pohybovo talentované dievčatá, ktoré môžu nadviazať na úspechy ženského bratislavského basketbalu nielen na Slovensku, ale aj v Európe a vo svete.

Naša práca s mládežou je však ťažko zvládnuteľná bez pomoci partnerov. Na jednej strane sú to tradične rodičia, ale spoliehať sa iba na nich, pri tak finančne náročnom projekte, sa nedá. Preto vítame každú formu konštruktívnej spolupráce, ktorá nám pomôže naplniť naše ciele a zámery.

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

Športové haly a telocvične v Bratislave

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť :

Platby za prenájom hál a telocviční v Bratislave

Poplatky spojené s účasťou mládežníckych družstiev v celoslovenských súťažiach

Náklady na nákup športového materiálu

Časový harmonogram použitia dotácie :

január 2016 – jún 2016

september 2016 – december 2016

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Basketbalový klub Petržalka navrhuje účasť mestskej časti Petržalka na partnerskej úrovni, pričom by mestská časť prispievala najmä v oblasti financovania priestorov na tréningy, zápasy, turnajov, a taktiež na náklady spojené s účasťou jednotlivých družstiev v celoslovenských súťažiach v ktorých BK Petržalka reprezentuje mestskú časť.

Spôsobom propagácie bude umiestnenie loga mestskej časti na internetovej stránke klubu, umiestnenie bannerov s logom mestskej časti v priestoroch konania domácich zápasov a turnajov. Nakoľko družstvo žien účinkuje aj v medzinárodnej súťaži ASBWL, mestská časť propagovaná aj na medzinárodnej úrovni.

3. Rozpočet projektu / činnosti

Výška žiadanej dotácie v EUR:
6 500 EUR ✓

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

Prenájom telocviční 4 000 EUR

Poplatky spojené s účasťou družstiev v celoslovenských súťažiach 2 000 EUR

Náklady na nákup športového materiálu 500 EUR

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:
18 000 EUR

60% - 10 800,-

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:
11 500 EUR

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:

Členské príspevky rodičov

Príjem z 2 % daní

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

2011: 8 000,00 € - projekt „BK Petržalka – premena mládežníckeho klubu na extraligový“

2011: 350,00 € - projekt „Turnaj Belgacom Altia Christmas Cup, Belgicko“

2012: 1 500,00 € - Projekt „BK Petržalka nájom“

2012: 10 000,00 € - projekt „Mládež basketbalového klubu Petržalka“

2013: 6 000,00 € - projekt „Basketbalová mládež Petržalky“

2014: 5 000,00 € - projekt „Zdravá mládež – zdravá budúcnosť“

2015: 4 000,00 € - projekt „Športom k zdravej mládeži v Petržalke“

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,

- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči mestskej časti, mestu a štátu (Daňový úrad. Sociálna poisťovňa, finančné oddelenie miestneho úradu mestskej časti),

Dátum : 10. 3. 2016

Podpis a pečiatka žiadateľa:



**BASKETBALOVÝ KLUB
PETRŽALKA
VRANOVSKÁ 4
851 02 BRATISLAVA**